
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 1 dias do mês de Outubro de 2009, às 14:00, no Prefeitura Municipal, do município, ANASTÁCIO, Estado MS, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Isabel de Paula Costa representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Ademar dos Santos  - Prefeitura Municipal de An?acio 
Alzira do Socorro Luciolo  - Sindicato dos Trabalhadores da Prefeitura de An?acio
Ernandes Peixoto de Miranda - Prefeitura Municipal
Honorato de Souza - Associa? Comercial
Ilda Gomes de Melo  - Igreja Cat?a 
Jo?Nogueira de Souza  - AGRAER 
Joel Jeferson da Silva Martines  - ECT - Empresa Brasileira de Correios e Telegr?s 
Manoel Luiz da Silva - C?ra de Vereadores
Marcos Roberto Aguilera Coene - Escola Carlos Drumond
Sandra Wanzebock - Escola Estadual Dep. Carlos Souza Medeiros
Wilson Zanqueta  - Prefeitura Municipal 

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município ANASTÁCIO e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
Foi mostrado o mapa elaborado pelo município.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: Através da secretaria de administração
Apoio de líderes local: Membros da CMGE

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: O secret. de adm. após a reunião levou a equipe IBGE p. conhecer uma sala q. poderá ser cedida.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Na sala da vice-prefeitura, na cessão do espaço estão incluídos mobiliários e demais.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: Provavelmente no espaço ocupado em 2007.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): ok



2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Padre Erasmo Duarte; Erico N. Marti, assistente local da IAGRO; Luiz H. Dias, coordenador tecnico regional da AGRAER.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


